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Tisztelt Tagtársunk! 
 
Szövetségünk főbb eseményei voltak 2016-ban: 
 

Sajtóapostolok találkozója Nyíregyházán - Szeptember 30. és október 2. között Nyíregyházán 
rendeztük az egyházközségi lapok és honlapok szerkesztőinek 15. találkozóját. 
Szocska A. Ábel apostoli kormányzó köszöntőjét követően az újságírók és lapszerkesztők a Görögkatolikus 
Papnevelő Intézet hallgatóival együtt az Istenszülő oltalma ünnep előtti virrasztásba kapcsolódtak be. Vallási és 
társadalmi sokszínűség Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében címmel Szikora József, a MAKÚSZ elnöke vezetett 
kerekasztal-beszélgetést, melyen meghívott vendégként mások mellett részt vett Bosák Nándor nyugalmazott 
debrecen-nyíregyházi megyéspüspök. 
Az egyházközségi lapok és honlapok munkatársai évente más-más helyszínen találkoznak, azzal a céllal, hogy 
képezzék magukat, személyesen is megismerjék egymást, valamint bepillanthassanak vendéglátójuk életébe. 
 

* * * 
 
Táncsics Mihály-díjat kapott Madocsai Bea, a Magyar Katolikus Rádió szerkesztője, a MAKÚSZ tagja, 

szövetségünk jelöltje március 15-én. Madocsai Bea tíz év Kossuth rádiós külsőzés után, amelyet a Tanúim 
lesztek műsor kapcsán végzett, a Magyar Katolikus Rádióban vált valóban hivatásos rádiós műsorkészítővé. 
Munkatársai iránti segítőkészsége, műveltségéből adódó gazdag ismereteinek önzetlen megosztása az alkotó 
közösség kedvelt tagjává tette. Azon műsorkészítők közé tartozik, akiknek szívesen és őszintén nyilatkoznak a 
megszólítottak, műsorai a hallgatóság körében is igen elismertek. 

 
* * * 

 
Különdíjjal jutalmaztuk a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium diákjainak Megáll az ész című 

filmjét az 5. Ökumenikus Diákfilmszemlén (2016. május 21.). A MAKÚSZ különdíját Varsányi Ferenc 
filmrendező, a MAKÚSZ és a zsűri tagja választotta ki a szemlén szereplő alkotások közül. 

 
* * * 

 
A Külhoni Magyar Újságíró-egyesületek Konvenciója (KMÚEK) Zentán szervezett találkozóján részt 

vett Szikora József elnök. A zentai találkozón a KMÚEK megalapításának 10. megalapítását ünnepelte. A 
MAKÚSZ jelen volt a külhoni konvenció megalapításakor. Szövetségünk a kezdetek óta támogatója a KMÚÉK 
tevékenységének.  

* * * 
 

Sinkó-díj - Erdősi-Boda Katinka kapja szövetségük pályakezdő újságírói tevékenység elismeréséül 
alapított Sinkó Ferenc-díját 2016-ban. A díjazott művészeti, művészettörténeti, kritikai írásaival érdemelte ki a 
MAKÚSZ Táncsics-díjasaiból álló kuratórium döntését. 

 
* * * 

 
Melocco János író, újságíró emléktáblájának koszorúzását 2017. január végén tartjuk. Pontos 

időpontjáról elektronikus levélben küldünk értesítést! 
 
 



Szövetségünk a Magyar Katolikus Rádióval közösen rendezett programokat a budapesti Centrál 
Kávéházban. Vendégünk volt többek között Majorosi Mariann, a Csík zenekar énekesnője, Kiss Gergely 
vízilabdázó, Domokos Gábor, a Gömböc egyik feltalálója és Pápai Erika színművész. 

 
* * * 

Megújítjuk honlapunkat - Szövetségünk pályázat útján támogatást nyert a több mint 10 éve működő 
honlapunk informatikai hátterének korszerűsítésére. A munkálatok már decemberben megkezdődnek. A 
tervezés és az átállás ideje alatt a www.makusz.hu elérhető marad. 
 
Honlapunkon a programjaink részletes leírása, valamint a magyar és a nemzetközi médiaeseményei mellett 
állásajánlatokat is közzé teszünk.  

* * * 
 

Tagsági díjaink nem változtak - A MAKÚSZ éves tagsági díja 5000-, diákoknak és nyugdíjasoknak 2500 
Ft. Banki átutalást a szövetség OTP-nél vezetett számlaszámára tehetnek. (11711034-20812700) 
A külföldről való utaláshoz honlapunkon találhatók az adatok. 

A 2017-es matrica már átvehető. A tagdíj befizetését követően munkatársunk postázza a hologramos 
érvényesítő matricát. Ha e-mailben csatolva elküldi a scannelt, lefényképezett, vagy fénymásolt 
csekkszelvényét, vagy a banki utalásról szóló bizonylatot a postázás időtartama jelentősen megrövidül. 

A matrica személyes befizetés esetén azonnal átvehető a Magyar Katolikus Rádióban. (1062 Bp., 
Délibáb u. 15-17.) Ehhez kérjük, hogy egyeztessenek időpontot munkatársunkkal, Werner-Nagy Eszterrel. 
(Telefon: 255-33-26, e-mail: werner-nagy.eszter@katradio.hu) 

 
* * * 

Anyagi helyzetünk beszámolóját a könyvelés éves zárása után tesszük közzé honlapunkon május 
második felében. A 2015-ös beszámolót megtalálja a honlapunkon. 

 
* * * 

Egy százalék - Köszönjük mindazoknak, akik anyagilag is támogatták a Magyar Katolikus Újságírók 
Szövetségét! 

Továbbra is kérjük, hogy jelenlétükkel tiszteljék meg rendezvényeinket és lehetőségeikhez mérten 
támogassák közös munkánkat a bankszámlaszámunkra küldött adománnyal. 
 

A MAKÚSZ adószáma: 1-8062269-1-43 
Bankszámlaszámunk: 11711034-20812700 

Magyar Katolikus Egyház: 0011 
 

 
OSZK - Szövetségünk és az Országos Széchényi Könyvtár megállapodása szerint, az érvényes tagsági 

igazolvánnyal rendelkező tagjaink ingyenesen iratkozhatnak be az intézménybe és vehetik igénybe 
szolgáltatásait.  

* * * 
 

Következő tanulmányi napunkat 2017 első negyedév során tartjuk. A tanulmányi nap keretében 
tisztújító közgyűlés tartunk, amelyen bemutatjuk szövetségünk aktualizált alapszabályát. Az új alapszabály 
egyszerűbb lesz, kevesebb tisztségviselővel tervez. A tisztújító közgyűlés időpontjáról, menetéről elektronikus 
levélben küldünk értesítést. 
 
Kérjük, részvételével is támogassa rendezvényeinket! 
 

2016. december 10.   
 Szikora József 
     elnök 

http://www.makusz.hu/

